



# 印尼小島建別墅 主題公園 任達華一擲萬金 寵愛女



潘迪生與太太一同出席活動。

# 寵愛女

名店Harvey Nichols位於太古廣場的亞洲首間亞洲旗艦店正式開幕，邀得城中不少紳商名流出席，除任達華伉儷、溫碧霞、諸葛紫岐、周柏豪、莊思敏、富商劉鑾雄、女友甘比及女兒劉秀樺外，大會更邀得行政長官曾蔭權擔任主禮嘉賓，而兩位特首候選人唐英年及梁振英亦前後到場，另外原本名單上會出席的何家千金何超雲及何超盈，最終亦未有現身。

## 默認花半部西片片酬

一向愛買樓投資的任達華，近日被指買入新加坡的私人小島做島主，前晚華哥對報章回應，表示只是會在新加坡對面一個屬於印尼的小島Fantasy Island上起兩層半高的別墅，估計約要花一年半時間才能完成。他笑謂自己並非成為島主，而這次是想實現女兒的夢想生活。

懂得享受人生的華哥又稱，工作很辛苦也要買東西獎勵一下自己。至於這次花了多少錢？他從容的說：「那不是問題，我還有拍戲，(即等於你幾多部片酬?)我拍港產片是減片酬的。」當追問可有半部西片片酬時，他即默認，但強調自己是收歐羅。

華哥又透露已有構思在島上建主題公園，作為度假之用，因女兒Ella喜歡游泳，那是她的夢想生活，至於將來他退休亦會留在香港。問到會否幫女兒拍下美好回憶？華哥自爆早前跟太太琦琦游泳時，琦琦的泳衣竟被水沖甩，所以下次一定會幫女兒綁好泳衣帶。



溫碧霞身穿性感晚禮服到場，明艷照人。

任達華昨偕太太出席活動，為實現女兒夢想生活，承認有意於島上建別墅。

快將嫁入豪門的諸葛紫岐，對於有指她因「唔愛做」，故早前聯同陳豪、陳茵媺出席莎莎活動企硬收20萬酬勞，比雙陳收十五萬酬勞還要多，對此諸葛紫岐說：「公司有公司的原則，不過他們真的好靚，好Sweet，(你當日只做模特兒，不似以前做代言人，是否降級了?)不要緊，最重要是穿得漂亮，符合客戶的要求，(若跟陳法拉同場會否收更貴?)看公司怎安排，我很專業的。」

## 柏豪見超雲會打招呼

此外，近日有報道指若五大版稅問題成功解決，原先跟TVB友好的英皇及Neway就會調轉反杯葛TVB。將身為Neway家嫂的諸葛紫岐，表示那只是傳聞，一切落實再算。

至於身為五大唱片旗下歌手的周柏豪對於與TVB破冰一事，他表示未有聽聞公司有任何安排，當然他的意願也是大家和氣生財。對於何超雲亦是嘉賓名單之一，柏豪聲稱若真的見面亦會打招呼，至於合照與否則由公司和大會安排，自己沒有所謂。

圖：彭子文攝



周柏豪(中)與一班模特兒亮相，但與超雲緣怪一面。

## 棟篤騷緊張頻抹汗

# 林海峰三度發台瘟



林海峰與葛文輝、草蜢一起作壓軸表演。

香港文匯報訊(記者 李思穎)一連六場《玩上林峰是但喻我好驚》棟篤騷昨晚假紅館開鑼，這夜前來欣賞有林海峰Jan的父母、太太彭玲、鄭秀文、袁詠儀和老公張智霖、陳奕迅、蔡一智和太太、劉小慧與大女等。Jan甫出場便自嘲年屆44歲，暫時不需要用壯陽藥，接着便指許志安的「尖尖尖」牙刷廣告，也不及他和Sammi一曲《唯獨你是不可取

替》的洗腦版，打從1993年開始二人的馬拉松戀情，這首歌讓大家洗腦洗足18年，Jan說：「豬腩安、牛腩文你兩個擰格腳擰到幾時，擰到就快世界末日，從小追隨的粉絲到現在仔女都大個，先見到你倆拖手，衷心祝福粉絲有生之年見到你們的初吻。」

## 強調抹汗是回報觀眾

Jan大談現今家長不停要仔女補習，又模仿「小學雞」大罵父親，以及80後的工作态度，惜Jan三度發台瘟忘記對白，他一臉尷尬重覆之前的台詞，緊張得抹汗摸嘴，不知所措說：「第一場好緊張，搞亂我唔記得晒，不如改做演唱會……講到邊，上帝創造人有少爛尾，就好似我而家咁樣。」

他又妙論圈中「筍盤」：「劉德華係筍盤中筍盤，有個大馬業主。郭富城樓底不算高，樓齡也不新，好在層樓保養得好，鋼水一流，但已被內地來港女仔以首次置業上吃

車，無得爭，人落訂要用對腳。」

Jan談到家人篇，便學女兒在家中做倒立和太太玩瑜伽的動作。壓軸出現便是Jan和葛文輝「軟硬」合體，加上草蜢一起表演「末日派對」。

Jan接受訪問時，被問到忘記台詞緊張到抹汗，他避談說：「抹汗是對觀眾的回報，眼淚又唔流，連汗都不抹便欠職業道德，自己連日子都忘卻，盡量忘我。現在年紀大，有老人痴呆症，都開始有白頭髮，再者台下好多聲音，我精神難集中，忘記台詞都無人提水，好似游出大海。」



彭玲昨晚與鄭秀文到場，撐老公場。

## 傳和陳茵媺爭戲份

### 張可頤：當幫手宣傳



香港文匯報訊(記者 李思穎)張可頤(見圖)有份演出新劇《法證先鋒3》收視不俗，隨之而來便傳出不少負面新聞，有指在《天梯》一劇，她和陳茵媺爭戲份，又指她扮阿姐，被監製戚其義飛出拍攝劇集《金枝慾孽2》，可頤對此不置理會，並指得啖笑。

可頤昨日出席美容活動，對於《法證3》播出的首周平均收視達32點，成為今年劇集首播最高收視劇，可頤表示很感激觀眾支持，但不敢開心得太早，希望保持到好成績，但承認該劇帶來搵真銀機會，角色被觀眾冷落。有傳可頤和陳茵媺在《天梯》爭戲份，可頤謂：「點會想爭氣，有人分擔仲好，對傳聞得啖笑，第一眼見到陳茵媺覺得她好可愛，同陳豪好夾，好有夫妻相，通常有劇推出便有新聞，當是幫手宣傳的娛樂新聞，(同陳茵媺幾好感情?)點止好，非常好，大家都好多戲。」

至於有指可頤扮阿姐引來《金2》監製戚其義不滿，遂被飛出該劇，可頤謂：「點會呀，唔係係戚其義講，大家都見到我無停過，公司都知我檔期好密，所以只安排拍攝《呂后》節目巡禮，(想拍《金2》嗎?)未知明年係點，無論能否參與都會支持該劇，有信心這股強勢持續下去，(心目中有人選嗎?)鍾嘉欣外貌純品，很適合做初入宮的宮女，陳法拉絕對靚女，徐子珊有性格，總之各有千秋。」

## 重視男友性格多於外表

### 陳茵媺：陳豪最靚仔



香港文匯報訊(記者 李慶全)陳茵媺(Aimee)(見圖)、傅嘉莉及陳沛嘉昨日一同出席一護膚品牌活動，Aimee身穿露肩裙亮相，提到她跟陳豪公開拍拖後，工作量也大增，她也笑指希望工作不要停。問到是否賺夠錢買樓付首期？她表示尚未知道，不過一直她都有儲錢，而目前樓市仍高企，等樓價跌少許才考慮買樓，加上她不擅投資，還是會交給父親去處理。問會否跟陳豪一起置業？她答謂：「遲一點才去想，暫時不會想這些了，我想同父親合夥買樓多一點。」現與陳豪各自經濟獨立？她不否認，更指現世紀的女性都很獨立。陳豪自拍拖後心廣體胖，在試褲時原來的尺碼都變窄了，Aimee笑指不覺得，反而感覺他現在更靚仔和有神采。會否提醒男友注意體重？她認為做演員很多時因角色而改變和調節體形，像她自己在《法證先鋒3》也刻意增磅埋包包面。記者笑問若陳豪變成大肥佬，會否一樣愛他？她笑說：「最重要是看性格和心地，外表是可以改變的。」她也不避言中的陳豪是最靚仔。

## 陳偉霆婚後要與媽咪同住

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳偉霆(William)(見圖)入行多年，最近終於榮升做業主，有指是其女友蔡卓妍(Sa)向他教路，昨日William到商台接受訪問，否認是女友要他買樓，幕後軍師其實是胞姐。首次做業主的William透露物業在香港區，是一個連天台的細單位，但不是用來自住，主要是來放租。問到樓價及地點，William一概不肯透露，只表示付了三成首期，要供十年樓。問到他為何現在樓價如此高才買樓？他指其實姐姐是他的軍師，之前姐姐也有教他買股票，又一直有幫他留意樓市。他的女友阿Sa向來投資有道，問他為何不問女友意見？他指與女友財政獨立。當問到他是否準備築愛巢？William否認之餘，又稱短期內也不會築愛巢，他指這次買樓是想置安心計劃，是想比個安心媽咪。William又稱理想家居是要跟媽咪同住，因他小時候答應過媽咪，會跟她一齊住陪她到老，所以婚後也會一齊住。問他不怕會婆媳糾紛嗎？他指這些事太遙遠了。問到他為何不買老圍楊受成的樓盤？他說：「現在要努力儲錢，遲些才買到，不過買老圍的樓都好的，因為有折扣，買完再出售，一定有賺。」



## 否認與旅行社太子爺拍拖

### 高海寧爆對方介意被偷拍

香港文匯報訊(記者 李慶全)高海寧及汪圓圓(見圖)昨日出席一內衣騷，雖然二人大擺「S」型性感甫士給傳媒拍照，可是衣着無甚矚目，就連司機儀都穿得比她倆性感。高海寧向來打扮性感，但昨日出席內衣騷反之密實起來，雖穿上露背低胸裙，卻不及平時般盡顯身材，她笑指其實自覺也算性感，且昨日活動是要她騷「S」身形，所以少許性感也交到貨，但記者指她沒着性感內衣騷交不到貨，是否因為要收較貴酬金？她笑指其實都是公司安排。不過近來有報章指她正跟一位旅行社太子爺蜜運中，所以惜身不敢太過性感？高海寧答謂：「我沒拍拖，只在拍劇，影到的是我入行前已相識的朋友，其實是一班朋友一起出來吃飯，當中也有很高的男士，但每次卻只影到我們兩個，我也就快沒朋友了，而他也介意被偷拍到。」問到這位富二代條件是否適合做朋友？高海寧笑說：「雖然身邊很多朋友都結婚，但我暫時不想拍拖，希望專心工作，因最近拍劇與多位前輩合作，發覺自己的戲實在太『屎』。」汪圓圓昨日感冒帶病出席活動，她坦言自己怕醜不敢行內衣騷，不過健康的性感裝束也可以考慮。問是否要經男友同意？圓圓笑說：「他不會特別喜歡我行內衣騷，我可以私下性感，但不是做騷時性感。」圓圓表示男友知她性格保守，也懂得保護自己，所以從沒去看她行騷。問到是否怕她太性感，所以「無眼睇」？圓圓笑說：「那叫他先性感吧！其實他都好保守。」

